



Název projektu: **Budování kapacit pro implementaci mezinárodních lidskoprávních závazků**

Registrační číslo: **MF-21117/2024/5804-2**

Období realizace: **8. 7. 2024 – 15. 4. 2025**

Zdroj dotace

Název programu: Lidská práva, inkluze Romů a domácí a genderově podmíněné násilí, Norské fondy 2014-2021

Název výzvy: Fond pro bilaterální vztahy řízené Zprostředkovatelem programu – Bilaterálních ambicí

Financování:

Výše dotace: 1 237 274 Kč.

Popis projektu:

Kancelář vládního zmocněnce („KVZ“) pro zastupování ČR před Evropským soudem pro lidská práva („ESLP“) zastupuje Českou republiku v řízeních před Evropským soudem pro lidská práva, Evropským výborem pro sociální práva („EVSP“) a výbory OSN. Do agendy KVZ kromě litigace spadá i zajištění implementace rozhodnutí těchto mezinárodních orgánů a závazků plynoucích z mezinárodních lidskoprávních úmluv na vnitrostátní úrovni.

Projekt *Budování kapacit pro implementaci mezinárodních lidskoprávních závazků* cílí na zvýšení kompetencí KVZ právě v oblasti implementace, a to zejména cestou sdílení dobré praxe s norskými partnery. Iniciativa zahrnuje také rozvoj strategických komunikačních dovedností nezbytných pro implementaci rozsudků ESLP a rozhodnutí EVSP. Klíčovým partnerem pro tuto oblast je Rada Evropy. KVZ plánuje nejprve účast na praktickém workshupu organizovaném *One Step Beyond* a následně studijní cestu do Štrasburku za účelem setkání se zástupci Rady Evropy.

Hlavní plánované aktivity zahrnují studijní návštěvu v Norsku, účast na seminářích pořádaných ERA (Akademie evropského práva), workshop o strategické komunikaci v oblasti lidských práv, studijní cestu do Štrasburku, vypracování tematických příruček a rozvoj komunikační strategie.

V rámci studijní návštěvy Norska budou s norskými partnery sdíleny zkušenosti zaměřené na podmínky ve věznicích, odebírání dětí z rodin, efektivní vyšetřování trestných činů spáchaných policií, spolupráci mezi policií a zařízeními duševního zdraví, techniky deeskalace, diskriminaci dětí ve vzdělávání, rovné odměňování, zastoupení žen v rozhodovacích procesech a domácí násilí.

Projekt je financován z Fondů Norska 2014-2021.